Diracovy spinory pro rovinné viny

Specidlni Lorentzovy transformace (boosty) jsou na Diracovych (bi)spinorech realizovany matici
B(f) = exp(—ifn - N),

kde n je jednotkovy vektor ve sméru, v némz boost pusobi, § = In % je rapidita a N = %cx

je vektor generatoru boostu.

(i) V Diracové reprezentaci y-matic ukazte, ze vektory matic M = 1(¢ %) (generatory rotaci spinu)
a N splnuji obvyklé komutacni relace Lorentzovy grupy,

(M, M;] = ie;j My,
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(i) Spoctéte matici B(6) pro boost, ktery urychli ¢astici o hmotnosti m z klidu na impuls p. Mélo

by vam vyjit
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(iii) Najdéte Ctyfi linedrné nezdvisla feSeni Diracovy rovnice (dvé s kladnou a dvé se zdpornou
energii) pro volnou ¢astici v klidu. S pomoci vysledku predchozi ¢asti najdéte linedrné nezavisla
feSeni Diracovy rovnice s danym impulsem. Normujte je podle standardni konvence uu = 2m

pro teseni s kladnou energii, resp. 7v = —2m pro feseni se zdpornou energii. Oc¢ekavany vysledek
je
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kde x(, i = 1,2 je vhodné zvolena ortonormalni baze dvoukomponentnich komplexnich vektori.



